

网络小说改编影视剧成风

《刑名师爷》电视版即将开机,吴奇隆出演男主角



《步步惊心》中,吴奇隆饰演四阿哥。(网络图片)

□据 新华社

由网络原创小说改编而成的同名电视剧《步步惊心》近期热播,收视率居高不下,创造了搜索量、点击量、微博话题排行等多项第一,形成一个以网络文学为核心,包含影像、游戏等多重元素的热门话题。

记者从国内最大的网络文学运营盛大文学获悉,由于网络文学轻松活泼,充满受年轻人追捧的原创段子,受到广大影视剧投资方的青睐,近年来《寻秦记》、《宫》和《步步惊心》等穿越剧均受到观众热捧。将网络文学改编成电视剧的经济模式,因穿越剧的大火而越来越受到投资方的关注。

据业内人士透露,一部知名度中等的网络小说,其版权费为20万元~50万元,仅

相当于一部热播电视剧一集的价格,和昂贵的影视剧版权费相比,是尚待挖掘的金矿。

“宫廷、豪门、都市情感等题材是现代观众喜欢的类型,有非常好的改编适应性,改编难度小、戏剧化程度高、冲突激烈,天生就具备影视改编的良好潜质,对于制作单位和影视投资方来说是最好不过的素材。”《步步惊心》小说版权方起点女生网总编辑田志国说。

据介绍,在这股穿越小说改编成影视剧的潮流中,《刑名师爷》电视版即将开机,《步步惊心》中饰演四阿哥的吴奇隆日前透露将加盟《刑名师爷》,出演剧中男主角——刑名师爷、破案高手段平。该作品讲述的是穿越明朝的法医段平破解一个个“离奇迷案”的过程,目前在起点女生网总点击量已经超过300万次,拥有庞大粉丝群。

图说文娱



张一山《舞林大会》夺冠

曾在《家有儿女》中饰演刘星的张一山,如今变身为90后新“舞王”。9日晚,历时3个多月的2011年度东方卫视《舞林大会》落幕。经过激烈比赛,冠军之战最后在实力超群的张一山和江映蓉之间展开。令人惊讶的是,两人在首轮和二轮比赛中以64分和70分两次打平,胜负难分。最后7位评委经过投票,张一山以一票之差险胜江映蓉,成为新科“舞王”,江映蓉、张曦文分列亚军和季军。图为张一山夺冠后亲吻奖杯。(东方)

高峰“首次结婚”惹网友不满

那英未婚生子再受关注

□据 中新网《成都商报》

金曲歌后那英日前携老公孟桐抵达台湾,准备宣传新专辑,而她的“前夫”高峰因在北京举行婚礼后自曝是“第一次婚姻”,惹来网友强烈不满,留言围剿:“那英为他连孩子都生了,没想到连个名分都没有!”对此,高峰怒斥:“都弄不清楚别人领没领证就胡说八道!”他在那英过去的10年恋情再次成为焦点。

网友质疑“第一次婚姻”说

高峰是前国脚,日前在北京举行婚礼,新娘范春玲是他的同学,曾是跳高运动员。高峰于婚礼次日在微博上说:“幸福生活开始喽!虽然前一段时间感觉身体很累,但心情很美丽。就在昨天,我和我的妻子完美地、高兴

地、兴奋地完成了我一生中的第一次婚姻,也完成了我们俩一生相守的第一步婚礼。”

这条微博立即惹来争议,网友纷纷质疑:“高峰强调这是他的第一次婚姻,但他和那英不是有个儿子吗?”对此,高峰在微博上回应:“都弄不清楚别人领没领证就胡说八道!”言外之意就是自己并未与那英结过婚。

9日,那英唱片公司针对媒体采访回应:“艺人私事,不发表意见。”

好友透露那英与高峰确未结婚

据悉,那英与高峰的恋情始于1995年,那英在2004年10月产下儿子高兴。不过,在儿子出生6个月后,两人宣布分手。2002年,两人传出情变,高峰被曝瞒着那英与沈阳一酒吧歌手王纳文交往并育有一子。2004年,那英怀孕期间,高峰自曝与那英秘



高峰与新娘

密结婚,但那英从来没有承认过,后来更表示不会与高峰结婚。

2006年11月,那英与现任老公孟桐在温哥华登记结婚,隔年产下女儿苹果。

尽管如此,外界似乎习惯将高峰、那英称为夫妻,就在日前高峰完婚的新闻中,还有媒体称他为“那英前夫”。那么,高峰和那英是否结过婚?记者从高峰一好友处了解到,高峰与那英的恋情尽管持续近10年,但两人从未登记结婚,更未办过结婚典礼,他们的儿子只能是非婚生子。



蔡国庆自认被“快女”利用

刚从“快女”评委席上走下来不久的蔡国庆(如图),8日现身浙江卫视《中国梦想秀》。针对即将出台的“限娱令”,蔡国庆放言其实早就该出台了,并直斥现在一些节目很可怕,“教给观众的就是傻吃傻睡穷欢乐”。对于之前因参加“快女”比赛遭受的诸多争议,蔡国庆觉得自己被“利用”了:“我觉得我被他们牺牲了——节目组方面知道我是一个很感性的人,我不像有些评委知道怎么用这个舞台,对我而言,最耀眼的舞台我都尝试过,所以我的表达是很直白的。”(川新)



洛阳人, 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。